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Προς: 

Σύλλογο Δημοτικών Υπαλλήλων  

Νομού Ξάνθης 

Κοιν/ση: 

1. ΝΤ ΑΔΕΔΥ Ξάνθης 

2. ΠΟΕ ΟΤΑ  

 

Θέμα: Για τον αυθαίρετο αποκλεισμό ψηφοδελτίου. 

 

Με αφορμή την ένσταση που μας κοινοποιήθηκε για αποκλεισμό 

συνδικαλιστικής παράταξης από τις εκλογές του Συλλόγου σας και το υπ’ 

αριθμ. 144/21.3.2025 σχετικό έγγραφο της Ε.Ε. της ΠΟΕ ΟΤΑ, θεωρούμε 

αναγκαίο να σημειώσουμε τα εξής: 

1. Είναι υποχρέωση όλων των συνδικαλιστικών οργανώσεων να 

πραγματοποιούν τις αρχαιρεσίες τους με σεβασμό στις αρχές των 

ατομικών και συλλογικών δικαιωμάτων των εργαζομένων, του 

δικαιώματος του εκλέγειν και εκλέγεσθαι κάθε μέλους τους και όλων των 

ζητημάτων που καθορίζονται από την συνδικαλιστική νομοθεσία. Δεν 

χωράνε κατά το δοκούν ενέργειες ή αυθαίρετοι αποκλεισμοί και 

καταστρατήγηση δικαιωμάτων. Στο πλαίσιο αυτό αποτελεί δικαίωμα των 

μελών ενός Συλλόγου να μετέχουν στις εκλογικές διαδικασίες του είτε ως 

μεμονωμένοι υποψήφιοι, είτε συγκροτώντας ψηφοδέλτια. 

2. Όπως ενημερωθήκαμε η εφορευτική επιτροπή απέκλεισε το ψηφοδέλτιο 

της ΔΑΣ από την εκλογική διαδικασία που πραγματοποιήθηκε στις 10 και 
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11 Μαρτίου με το επιχείρημα ότι περιείχε μικρότερο αριθμό υποψηφίων 

από τον προβλεπόμενο, σύμφωνα με το καταστατικό σας. Ο αποκλεισμός 

που πραγματοποιήθηκε αφορούσε τόσο την εκλογή των οργάνων του 

Συλλόγου σας, όσο και των αντιπροσώπων για το Ν.Τ. ΑΔΕΔΥ Ξάνθης 

και για το επικείμενο Συνέδριο της ΠΟΕ ΟΤΑ. 

3. Δεν θα υπεισέλθουμε σε άλλες αναφερόμενες παρατυπίες κατά την 

εκλογική σας διαδικασία (εκλογή εφορευτικής επιτροπής κλπ), ούτε στις 

ρυθμίσεις του καταστατικού σας για την εκλογή του Διοικητικού σας 

Συμβουλίου, αν και όπως προαναφέραμε τις θεωρούμε παράτυπες και 

αντιδημοκρατικές, ούτε θα κρίνουμε τις τυχόν σκοπιμότητες, δεδομένου 

ότι στην προηγούμενη εκλογική σας διαδικασία δεν εφαρμόσατε την εν 

λόγω ρύθμιση του καταστατικού σας και αποδεχτήκατε το ψηφοδέλτιο, 

αν και περιείχε μικρότερο αριθμό υποψηφίων από τον προβλεπόμενο στο 

καταστατικό σας. 

Όμως οφείλετε να γνωρίζετε : 

-Ότι η εκλογική διαδικασία για την εκλογή αντιπροσώπων στα 

δευτεροβάθμια και στο τριτοβάθμιο συνδικαλιστικό όργανο, στα οποία 

ανήκει ένα Σωματείο ή εκλέγει αντιπροσώπους για αυτά, γίνεται με τις 

προβλέψεις των καταστατικών των οργάνων αυτών.  

-Ότι ούτε το καταστατικό της ΑΔΕΔΥ, ούτε ο Κανονισμός Λειτουργίας των 

Νομαρχιακών Τμημάτων της ΑΔΕΔΥ, ούτε το καταστατικό της ΠΟΕ ΟΤΑ 

περιέχει περιοριστική ρύθμιση για την συγκρότηση ενός ψηφοδελτίου, όσον 

αφορά τον αριθμό των μετεχόντων σε αυτό. 

Λαμβάνοντας υπόψη όλα τα παραπάνω και δεδομένου ότι η κάθε εκλογική 

διαδικασία από τις τρεις που πραγματοποιήθηκαν (μία για Δ.Σ.-Ε.Ε., η 

δεύτερη για αντιπροσώπους για το Συνέδριο της ΠΟΕ ΟΤΑ και η Τρίτη για 

αντιπροσώπους για το ΝΤ ΑΔΕΔΥ Ξάνθης, αποτελούν διακριτές εκλογικές 

διαδικασίες, ανεξάρτητα εάν πραγματοποιήθηκαν ταυτόχρονα, σας 
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ενημερώνουμε έχοντας ως Εκτελεστική Επιτροπή της ΑΔΕΔΥ την ευθύνη 

συγκρότησης και λειτουργίας των Νομαρχιακών Τμημάτων ότι οι 

αντιπρόσωποι που εκλέχτηκαν με διαδικασίες αυθαίρετου αποκλεισμού 

ψηφοδελτίου δεν θα γίνουν αποδεκτοί, δεν θα νομιμοποιηθούν κατά την 

εκλογή νέας Εκτελεστικής Γραμματείας του ΝΤ Ξάνθης. 

Για αυτό σας καλούμε να επαναλάβετε τις αρχαιρεσίες για την εκλογή 

αντιπροσώπων για το Ν.Τ. ΑΕΔΥ Ξάνθης σε χρόνο που εσείς θα 

προσδιορίσετε. 

 

 

 


